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利用しない理由は「商品を手にとって確認したい」
資料6 - 4 -5　非利用者のオンラインショッピング非利用理由（複数回答）［2007年 -2008年］

0 5 10 15 20 25 30 35 40％

わからない

その他

商品の受け取りが面倒

商品到着まで時間がかかる

個人の買い物情報などのプライバシーが守れない

情報の改ざんや盗用、「なりすまし」といった
セキュリティの問題がある

欲しい製品・サービスがない

購入するには指定された銀行口座
（インターネット銀行など）を開かなくてはならない

返品などのやりとりが面倒

クレジットカードを持っていない

安くない

購入手続きが煩雑すぎる

対象ウェブサイトが信用できる
販売業者かどうかわからない

商品を手にとって確認したい

6.7％

9.6％

9.6％

11.5％

14.9％

15.1％

16.1％

16.5％

17.0％

18.2％

19.4％

19.9％

15.3％
13.5％

6.1％

10.8％

10.5％

11.1％

12.1％

17.4％

13.0％

12.6％

13.8％

17.5％

16.4％

17.7％

36.9％
30.9％

2008年　N=417

2007年　N=593

オンラインショッピングを利用しない理由は、「商品を手にとって確認したい」が36. 9％で最も高く、「対象
ウェブサイトが信用できる販売業者かどうかわからない」が19. 9％で続いている。書籍やCDといった購入場
所によらないジャンルの購入率が高いことがこれらの理由を裏付けているとも言える。
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22.7％が有料コンテンツの購入経験あり
資料6 - 4 - 6　有料コンテンツの購入経験［2007年 -2008年］

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100％

全体　N=2,000

男性10代　N=193

男性20代　N=186

男性30代　N=249

男性40代　N=165

男性50代　N=187

男性60代以上　N=145

女性10代　N=192

女性20代　N=125

女性30代　N=239

女性40代　N=134

女性50代　N=113

女性60代以上　N=72

購入したことがある

購入したことはない

22.7％ 77.3％

30.1％ 69.9％

29.6％ 70.4％

24.5％ 75.5％

24.2％ 75.8％

24.6％ 75.4％

23.4％ 76.6％

22.9％ 77.1％

22.4％ 77.6％

16.3％ 83.7％

12.7％ 87.3％

23.0％ 77.0％

6.9％ 93.1％

有料コンテンツの購入経験をみると、ジャンルを問わず何らかの有料コンテンツを「購入したことがある」比率
は22.7％である。性年代別にみると、全体的に女性に比べて男性のほうが購入経験は高く、特に10 〜 20 代
男性で3割前後となる。また、50 代女性を除き男女ともに年代が上がるにつれて比率は低下する傾向にある。
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購入経験の有無を問わず、全員に今後購入したい有料コンテンツのジャンルを尋ねている。「特になし」が
77. 2％を占め、購入意向は低い。一方、購入意向が高いジャンルをみると「電子書籍」が17. 8％となり、次
いで「音楽ファイルのダウンロード」が12.5％である。

77.2％が有料コンテンツ購入意向はなし
資料6 - 4 - 8　今後購入したい有料コンテンツのジャンル（複数回答）［2007年 -2008年］

購入ジャンルは「音楽ファイルのダウンロード」が53.9％でトップ
資料6 - 4 -7　購入した有料コンテンツのジャンル（複数回答）［2007年 -2008年］　N=2,000

有料コンテンツ購入経験者の購入したジャンルの種類をみると、「音楽ファイルのダウンロード」が53. 9％で
最も高く、「動画」が24.7％、「オンラインゲーム」が22.3％で続いている。「ビジネス情報」や「教育情報」
は低く、エンターテインメント系のコンテンツが上位である。

0 10 20 30 40 50 60％

音楽ファイルのダウンロード

動画

オンラインゲーム

ニュース、専門ニュース

写真・画像

スポーツ中継

電子書籍

ビジネス情報

教育学習

その他

53.9％

24.7％

22.3％

15.0％

10.4％

9.1％

7.3％

6.4％

1.5％

9.1％
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90％

特になし

その他

ビジネス情報

写真・画像

ニュース、専門ニュース

スポーツ中継

教育学習

オンラインゲーム

動画

音楽ファイルのダウンロード

電子書籍

2.4％

3.8％

3.9％

4.4％

4.6％

4.6％

5.1％

7.2％

12.5％

77.2％
67.9％

2.5％

3.4％

4.0％

3.3％

4.2％

4.6％

7.6％

8.4％

18.9％

17.8％
10.0％

2008年　N=2,000

2007年　N=2,000
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1か月当たりの利用金額は1,000円未満が6割
資料6 - 4 -9　有料情報に支払っている1か月の金額（ジャンル別）［2007年 -2008年］

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100％

2008年
N=453

2007年
N=152

2008年
N=153

2007年
N=172

2008年
N=33

2007年
N=183

2008年
N=101

2007年
N=129

2008年
N=112

2007年
N=397

2008年
N=244 60.2％

65.0％ 5.5％

55.4％

50.4％

39.6％

49.2％

51.5％ 18.2％ 0.0％

51.7％

51.6％

54.6％

9.0％5.7％

6.0％

12.5％6.3％ 6.3％

9.3％13.2％

11.9％12.9％ 11.9％ 5.9％

10.9％11.5％ 6.0％

12.2％7.0％ 4.7％

29.4％7.2％

17.8％9.2％

22.1％

19.4％

17.9％

20.2％

13.9％

16.9％

21.2％

16.9％

5.2％

11.2％

2.0％

42.2％ 16.1％9.1％ 5.5％ 4.4％19.2％

1.1％2.4％

2.0％

3.3％
0.0％

1.3％2.6％
2.0％ 0.7％

3.0％

3.8％

3.0％

1.1％
3.0％

3.0％ 0.0％

2.3％

0.0％

2.9％

0.5％

1.0％

2.9％
1.7％

0.8％

0.0％

3.9％

1.8％

0.0％

0.3％
0.3％

0.4％
2.8％

1.2％

0.8％

1.2％

0.0％
音楽のダウンロード購入

動画のダウンロード購入

オンラインゲームの購入

電子書籍の購入

その他の有料の
情報コンテンツの購入

合計

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～1万円未満

1万円以上

わからない

有料コンテンツ

有料コンテンツの購入経験者に、各ジャンル別と全体での1か月の利用金額を尋ねた。合計金額では、「500
円未満」が 42.2％で最も高く、1,000円未満で6割を占めている。各ジャンル別にみると、比較的安価な音
楽ファイルは「500円未満」が6割を占め、反対にオンラインゲームはほかに比べて高価格帯の比率が高い。
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